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Mit a nodl , on a nodl|
Ney ikh mir bekoved godl (bis)

Un az ikh hob a nodl mit a fodem,
Ney ikh mir di sheynste begodim.

Mit a nodl ,on a nodl ,
Ney ikh mir bekoved god| (bis).

Un az ikh hob a nodl mit a
fingerhut,
Leb ikh op, mayn velt barut.

Mit a nodl, on a nodl ,
Ney ikh mir bekoved god| (bis).

Abi ikh nem di sher un ayzn,
Ken ikh mayn vayb un kinder
shpayzn.

Mit a nodl ,on a nodl ,
Ney ikh mir bekoved godl (bis)

Ikh farleyg a fus, oyf a fus,
Un zing mir a lidele tsuker- zis.

Mit a nodl on a nodl|
Ney ikh mir bekoved godl (bis)
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